

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

Інститут права, психології та інноваційної освіти

Кафедра теоретичної та практичної психології

Лабораторія організаційної психології

**УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ ПСИХОЛОГІВ ТА
ПСИХОЛОГІВ ПРАЦІ (УАОППП)**

Львівський осередок УАОППП

ІНСТИТУТ ПСИХОЛОГІЇ ІМЕНІ Г. С. КОСТЮКА НАПН УКРАЇНИ

Лабораторія організаційної та соціальної психології

УНІВЕРСИТЕТ МЕНЕДЖМЕНТУ ОСВІТИ

Кафедра психології та особистісного розвитку

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Кафедра психології

**СУМСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ
ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ**

Кафедра психології

NOTTINGHAM TREND UNIVERSITY

School of Social Sciences

O.P. JINDAL GLOBAL UNIVERSITY

Jindal institute of behavioural sciences

TURAN University

Department of "Psychology"

Шановні колеги !

Запрошуємо взяти участь у

IV-й Міжнародній науково-практичній конференції на тему:

«ПСИХОЛОГІЧНІ УМОВИ БЛАГОПОЛУЧЧЯ ПЕРСОНАЛУ ОРГАНІЗАЦІЙ»

Львів, 19 жовтня – 21 жовтня 2023 року

Місце проведення: м. Львів, Національний університет «Львівська політехніка»
Навчально-науковий Інститут права, психології та інноваційної освіти,
кафедра теоретичної та практичної психології.

Формат проведення конференції – офлайн (онлайн участь для доповідачів з інших країн світу).

Варіанти участі у конференції:

доповідь на конференції + сертифікат участі (0, 5 кредитів ЄКТС);

друк тез доповідей у електронному збірнику + сертифікат (0, 5 кредитів ЄКТС).

Тематичні напрями роботи конференції:

- психологічні чинники благополуччя особистості у умовах війни;
- умови збереження психологічного благополуччя персоналу організацій;
- сучасні проблеми організаційної та економічної психології;
- роль психологічної служби освіти у формуванні психологічного благополуччя в умовах війни;
- роль міжнародних організацій у збереженні психологічного благополуччя вимушено-переміщених осіб;
- актуальні виклики організаційної та економічної психології у контексті євроінтеграційного курсу України.

Програма конференції передбачає пленарне та секційне засідання, презентацію лабораторії організаційної психології, виступи провідних фахівців у сфері організаційної психології, майстер-класи, роботу круглого столу.

Для участі у конференції необхідно до **10 жовтня 2023 року включно**:

переслати на електронну скриньку yuliana.m.terletska@lpnu.ua:

1) інформацію про себе та матеріали виступу (назва файлу_прізвище_тези).

Важливо!!! Кількість співавторів поданих до друку тез не має перевищувати двох осіб. Тези, авторами яких є студенти, публікуються тільки у співавторстві із науковими керівниками.

Після отримання заявки на участь у конференції на електронну адресу, вказану при реєстрації до двох днів будуть відправлені реквізити для оплати. Відскановану (сфотографовану) квитанцію про оплату просимо надсилати разом із матеріалами тез конференцій.

Регламент конференції: виступ на пленарному засіданні – до 15 хв., доповідь під час роботи секцій – до 10 хв.

Контактна особа: *Терлецька Юліана* – доцент кафедри теоретичної та практичної психології, тел.: 050-102-53-24.

Вимоги до тез: Microsoft Office Word; кегль шрифту 14 пт., 1 інтервал, обсяг до 3-х стор. (А-4); довідка про автора (ППП., місце праці або навчання, посада, e-mail); назва секції та тема тез доповіді (до 10 слів); текст тез доповіді, висновки, дата надсилання тез. Тези надсилати без списку літератури.

Матеріали друкуватимуться у редакції авторів. Мова тез: українська, англійська. Електронний збірник тез учасники отримують впродовж двох тижнів після проведення конференції.

Взірець оформлення тез:

Петренко Вікторія Павлівна

доцент кафедри психології Кам'янець-Подільського
національного університету імені Івана Огієнка,

кандидат психологічних наук, доцент.

E-mail: pviktorija@gmail.com

Психотренінгові методи становлення професійної ідентичності студентської молоді

Формування професійної ідентичності майбутніх педагогів у процесі навчання у ВНЗ в сучасних умовах вимагає комплексних зусиль...

Висновки. Тренінгові технології – це сучасна методика навчального процесу, яка дає змогу залучати студентів до творчої співпраці, активізувати набуті ними знання, а також формувати поведінкові уміння і навички. Ефективне запровадження цієї форми навчання дає можливість студенту конкретизувати особистісне уявлення про майбутню педагогічну діяльність та формувати професійну ідентичність.

Тези надіслані 1 жовтня 2023 р.